PasHOypoOBHeBbIe TECTbI MO MaTEMaTHKe

Mpeanaraemble AMArHOCTUYECKME PAa3HOYPOBHEBbIE TECTbI ABAAKOTCA OAHMM M3 CNOCOOOB NPOBEPKM 3HAHMI U YMEH W
yYalllMXcs, HanpaBAeHHbIX Ha BbIAB/IEHME CTENEHN YCBOEHWA M3YYEHHOro MaTepmnasna, NpobenoB B 3HAHUAX YYaLLMXCA W
npoBefeHua 6osee TWATENBHOM KOPPEKLMN.

Cnocobbl anddepeHunaLmMm pasHOYPOBHEBbIX TECTOB NPeAnoaaratoT anddepeHumaumio coaepanmns y4ebHblx 3a1aHnin:

- N0 YPOBHIO 0OBEMA;

- MO YPOBHIO TPYAHOCTY;

- MO YPOBH!IO TBOPYECTBA

B TecTe ncnonb3yoTca 3a4aHnA TPEX TUMOB:

- ¢ BbiIbopom oTBeTa (4acTb A)

- C KpaTKMM OTBETOM (4acTb B)

- C pa3BepHyTbIM oTBETOM (4acTb C)

B kaxkoom 3agaHum Trna A (3agaHuns A1-A10) npeanaraetca 3 0TBETA, M3 KOTOPbIX TO/bKO OAMH BEPHbIN. 3a/laHne cYnTaeTcs
PELIEHHbIM, eCIN TECTUPYEMbIN YKa3asa BEPHbIA OTBET.

B 3apaHuax Tvna B (3agaHua B1-B7) TpebyeTcs 3anucaTb NOAYYEHHbIN B X04e pelleHns oTeeT. [1pM 5TOM OTBETOM MOMKET bbITb
TO/IbKO YMCNO. 3aZlaHMe CYUTAETCA PeLlEHHbIM, eC/IN TECTUPYEMbII 3anMcan BEPHbIM OTBET ( TEKCT pelleHns M HaMMeHOoBaHue
MUCaTb HE HYXHO).

B 3apaHuax Tmna C TpebyeTca HanucaTb TEKCT peLleHums.

Mo YPOBHIO C/IOXHOCTU 3aJaHnA TecTa pasaefieHbl Ha TpW rpynnbl (YacTm)

3a Kaxkayto BEePHO peLleHHYIo 3a4a4y TMnos A 1 B yyawminca nonydaet 1 6ann.

YacTtb C coaepKnt Tpu Hanbonee cnoxHble 3aa4n. IMEHHO 3TU 3aAaHNA N30T BO3MOXKHOCTb NPOAEMOHCTPMPOBATL BbICOKMM
YpOBeHb MaTeMaTUYECKOM MNOATOTOBKM, YMEHMNE NOTUYECKM MbICANTb M MPUMEHATL 3HAHUA B HECTAHAAPTHbIX CUTYaLMAX.

3a peuleHune 3aaaHnin C TeECTUPYEMbBIA MOXKET NoAy4nTb 0T O A0 4 6aNN0B B 3aBUCMMOCTM OT MOAHOTbI M MPaBUALHOCTU PELIEHUA.
Taknm 0b6pa3om, MakCMManbHoe Yncno H6annoBs, KOTOPOE MOXKHO MOYYNTb 33 BEPHOE peLleHne BCeX 334aHMI, paBHO 29
(1x10+1x7+4x3=29)

TecTMpoBaHMe KaXKA0ro y4eHWKa OLEeHMBAETCA MO YPOBHAM:

- BbICOKMI YpOBEHb - BbINOAHEHO 95%-100% 3aganuin (27,5-29 6.);
- CpeaHWUI YPOoBEHb - BbINOIHEHO 60%-94% 3aganHnin (17,5-27 6);
-HU3KN YpOBEHb - BbINOAHEHO A0 60% 3aaaHui (meHee 17,5 6.)
MHCTPYKUMA MO NPOBEAEHUNIO TECTOBOM paboTbl AN yuntens.

1. Yyalwmeca nonyyatoT 3apaHee NnoAroToBAeHHbIe ANCTbI.

2. [ins 6onee ycnewHoro BbiNoHeHMs paboTbl HEOBXOAMMO YETKO NOACHUTL Kaxaoe 3aaHue, 0bpaTuTb BHMMaHMe AeTel Ha
0COBEHHOCTU UX BbIMOSHEHMSA.

3. HpaBVlﬂbell\/ll OTBET YH4EHUK OOJ/TKEH OTMETUTL KaKMM-IMOO 3HAYKOM.

4. CnepyeT 0cobo NoA4YepKHYTh, YTO €CIU YYEHUK HE MOMKET BbIMOIHWUTL 3a4aHNe, TO HY>KHO NPOMNYCTUTb €ro 1 BbINOAHATb
cneaytollee. Mocne BbINOMAHEHUS BCEX 3aaHNI, JOCTYMHbIX YYEHUKY, MOXKHO BEPHYTbCA K TEM, KOTOPbIE MOKa He CAeNaHbl.

5. lnctbl ¢ paboTamm cneayet cobupaTb OAHOBPEMEHHO Y BCEX YYaLLMXCA MO OKOHYaHMM YpOKa.
MHCTPYKLMA MO BbIMOJHEHWIO TECTOBOW paboThl ANA y4allmxca.

1. BHUMATENbHO YNTaiTe BCe 3aaHMA TecTa U YKasaHU s Mo UX BbIMOMHEHMIO.

2. Ecv He moxeTe BbINOHWUTL oYepeiHoe 3aZlaHne, He TpaTbTe BPEMS, MEPexXoanTe K Cleyowemy.
3. ToNbKO BbINOAHUB BCE 3aAaHUs, BEPHUTECH K TeM, KOTOPbIE Y Bac He NOy4YUINCh Cpasy.

4. Crapantecb paboTaTb BbICTPO M aKKYpPaTHO.

5. Bce 3a4aHMA BbINOAHANTE NPAMO Ha STUX JINCTaX.

6. Koraa BbINO/IHMLIbL BCE 3a[aHKs Tecta, NpoBepb paboTy.

TecT-KOHTpOAb No Teme “Hymepaumsa MHOro3HauHbIx Yncen”



Lenb paboTbl — BbIACHUTL YPOBEHb 0B/1aAeHNA 00y4atoLLMMMCA 3HAHUAMU 1 COOPMUPOBAHHOCTU YMEHUI Y YYALLIMXCA MO
JaHHON Teme

Tect Nel1lpwu BbinoAHeHUM 3aaaHnin A1-A10 obBeanTe KPYKKOM HOMEpP BbIDpPaHHOro Bamu OTBETa.
Yactb 1

A 1. Hanante npomonxeHue paga uncen 98700, 87600, 76500, ....

a) 65400, 54300 6) 65400, 76500 B) 5400, 54300

A 2. Hanam yncna, KoTopble B YACNOBOM PAAY PACNONOKEHbI Mexay Yncnamm 397 n 401.

a) 397, 398, 399; 6) 398, 399, 400; B) 399, 400, 401.

A 3. PasnoXu Ha paspAaaHble cnaraemole Yncno 5731.

a) 5731=5000+730+1 6) 5731=5000+700+30+1 B) 5731=5000+700+31

A 4.Kakume umdpbl HY»KHO BCTaBMTb HAa MeCTO NPOMNyCKoB, YToObl HepaBeHCcTBO 170308<170..8 6bI10
MCTUHHbIM.

a) 31 6) 29 B) 30
A 5. Hanan yncno, kotopoe Ha 1 meHble ymcna 80000.
a) 70000 6) 79999 B) 7991

A 6. Cymma Tpéx cnaraembix paBHa 623. MNepBoe cnaraemoe — 20, BTopoe cnaraemoe — 3. Hanaute
TpeTbe cnaraemoe.

a) 600 6) 60 B) 6000

A 7. HananTe BepHoe HepaBEeHCTBO.

a) 7130>7310 6) 371<317 B) 1370<1730

A 8. HanamnTe BepHyto 3anuce.

a) 38574=38 tbic. 574 en. 6) 38574=385 TbIC. 74 en. B) 38574=3 Tbic. 8574 en.
A 9. Hanaw uyncno, kotopoe Ha 1 aecAtok 6onblue Yncna 80020.

a) 80030 6) 80120 B) 80021

A 10. HanauTe 4mcno, B KOTOPOM YMCNO AECATKOB B 2 pa3a HO/iblle, YEM YMC/IO COTEH.

a) 841 6) 481 8) 184



OTBeTOM Ha 3aaaHuAa B1-B7 nonKHO 6biTb HEKOTOPOE YNCN0. EANHULLI UI3MEPEHUI NUCaTb He
HY}KHO.

YacTtb 2

B 1. Cymma Tpéx cnaraemblx paBHa 6623. lNepBoe cnaraemoe — 6000, BTopoe cnaraemoe — 600.
HanguTe TpeTbe cnaraemoe.

B 2. HanauTe umMcno, B KOTOPOM YMC/IO COTEH MEHbLUe YNCNa AEeCATKOB B 2 Pa3a, a YNC0 AeCATKOB Ha
3 6o/bllie YnCna eanHNLL

B 3. Hanau umcno, kKotopoe meHblie ymcna 88223 Ha 1 coTHo 1 1 eamHuMLy.

B 4. MNpounsseaeHune Tpéx mHoxmntenen - 60000. MNMepsbin MHOXUTeNb — 100, BTopon — 20. Hanaute
TPETUI MHOXUTEND.

B 5. BctaBb nponyLleHHoe Yncao, YTobbl HepaBeHCTBO ObI1I0 BEPHbIM: ... : 10 < 3705
B 6. Ha ckonbko Haao ymeHblunTb 1200, 4Tobbl NOAYYNTL 3HAYEHWE NponsseaeHnsa 160 n 4
B 7. 3anunuwun 4ncno, B KOTOPOM YMC/I0 AECATKOB ThicAY BOblUe YMcna eaAnHML, ThicAY

[na 3anucu oTBeTOB Ha 3agaHuna C1-C3 3anuwimTe cCHa4Yana HOMep BbINONHAEMOro 3aZlaHusA, a 3aTem
pelleHme.

YacTb 3

C 1. M3 100 Kr cBeknbl Npu nepepaboTke nonyyatoT 16 Kr caxapa. CKONbKO caxapa MOMKHO MONYYNUTb
M3 1 TOHHbI CBEKAbI?

C 2. Cymma aByx umcen pasHa 462. O4HO M3 HUX OKAHYMBAETCA HY/IEM. ECIM 3TOT HY/1b 3a4EPKHYTb,
TO NONY4YUTCA BTOPOE Yncno. Hamam atm ymcna.

C 3. Cymma Tpéx umncen 30212. lNepBoe cnaraemoe - HaMMeHbllee NATU3HAYHOe YNC/10, BTOpOoe —
Hambonbllee YeTbIPEX3IHAYHOE YMCN0. Hamam pa3HOCTb TPeTbero caraemoro un ymncna 7539

TecT-KOHTpONb NO Teme “IepumeTp ¥ NAoLLaab reomeTpudeckmx puryp”



Lenb paboTbl — BbIACHUTL YPOBEHb 0B/1aAeHNA 00y4atoLLMMMCA 3HAHUAMU 1 COOPMUPOBAHHOCTU YMEHUI Y YYALLIMXCA MO
JaHHON Teme

Tect No 2

Mpw BbINOAHEHWM 3aaaHMn A1-A10 obBeauTe KPYKKOM HOMEP BbIOPaHHOTO BaMu OTBETA

Yactb A

Al. Halnay nepumeTp TpeyroabHMKa CO CTOpoHaMmM 4 cm, 5 cm 1 7 cm.
a) 14 cm 6) 15 cm B) 16 cm

A2. Hanau nepmeTp NpsMOYro/ibHMKa CO CTOPOHamMM 9 cm n 4 cm.
a)3cm 6) 26 cm B) 36 cm

A3. Halnau nnowaab NPAMOYrosibHMKA CO CTOPOHAMM 8 CM 1 3 CM.

a) 22 cm2 6) 24 cm2 B) 24 cm

A4. Hanaw oanHy CTOPOHbI KBaapaTa, NepUMETP KOTOPOro 36 cm.

a) 6 cm 6) 4 cm B) 9 cm

AS5. Halnau AanHbl CTOPOH NPAMOYTro/bHWKA, ecan ero naowaab 10 cm2.
a)8cmmn2cm 6) 7cm 1 3 cm B)5cm M2 cm

A6. MNMepumeTp KBagpaTta 32 cMm. Yemy paBHa ero naouwaab?

a) 16 cm2 6) 64 cm2 B) 64 cm

A7. Hanau WnpuHy NpAMOYroabHWKA, A/IMHA KOTOPOro 9 cm, a naowaab - 36 cm2.
a) 45 cm 6) 324 cm B) 4 cm

A8. OaHa CTOpPOHa NPAMOYTo/ibHMKA 9 €M, 3TO Ha 6 CM MeHbLLE ero APyron CTOPOHbI. Bbiuncau
nioWaab NPAMOYrONbHUKA.

a) 27 cm2 6) 24 cm2 B) 135 cm2

A9. OTmeTb BEpPHOE PaBEHCTBO

a) 6 ra = 6000 KB.m 6) 200 KB.AM =2 KB.M B) 9 a = 9000 KB.M
A10. OTmeTb eaMHMLbI NAoLWAAN

a) KunomeTp 6) rpamm B) rekTap



OTBeTOM Ha 3aaaHuAa B1-B7 nonKHO 6biTb HEKOTOPOE YNCN0. EANHULLI UI3MEPEHUI NUCaTb He
HY}KHO.

YacTb 2

B 1. Bbiuucan.

1 kB. AM - 20 KB.CM =
B 2. Bbipasu.

24 060 m = KM am

B 3. Yemy paBHa 1/3 naowaam KBaapaTta cCo CTOPOHON 6 CM

B 4. CtopoHa kBagpaTa pasHa 600 mm. Yemy paBHa ero njowaib B KB.CM
B5. 3aKoH4M 3anucb

1 KB. cm Hbosble 1 KB.M B pa3

B 6. Hanaun anvHy CTOPOHbLI KBaApaTa, ec/iv ero nepumeTp paseH 64 cm.
B 7. Hanante nepmumeTp KBagpaTa, €CAM ero naouaab 36 KB. CMm

[na 3anucu oTBeTOB Ha 3agaHuna C1-C3 3anuwimTe cHavyana HOMep BbINOAHAEMOro 3aZlaHusA, a 3aTem
pelleHme.

YacTb 3
C1. Pewwn 3apauyy.

Ha nncte bymarm npamoyronbHon Gopmbl ANMHON 12 CM M LUIMPUHOM 5 CM HapMCOBaH YEPHbIN
KBa4paT, CyMMa CTOPOH KoToporo 16 cm. Hanau naowaab 6enom yactm ancra.

C 2. HanauTe naowanb NpssMOYroiibHMKa, NEPUMETP KOTOPOro pPaBeH NepMMeTPY TPeyrosibHMKa Co
CTOPOHaMM 3 cm, 4 cm, 5 cm.

C 3. Ha CKO/IbKO KBaApaTHbIX CAHTMMETPOB Do blie NAoWAAb KBaApaTa CO CTOPOHOM 4 CM, Yem
naowlaab KBagpaTa co CTOPOHOM 3 CM.



TecT-KOHTpPOAb 33 | nonyroame
Lenb paboTbl — BbIABUTL YPOBEHb OBAaAEHUS 0DYYAOWMMNCHA 3HAHUAMM U CPOPMMPOBAHHOCTM YMEHWI Y yYaLLMXCA MO
N3YYEHHbIM TEMAM.
TecTt Ne 3
Mpw BbINOAHEHWM 3aaaHMn A1-A10 obBeauTe KPYKKOM HOMEP BbIOPaHHOTO BaMu OTBETA
Yactb 1

A1.0TmeTbTe 3HaKOM BEPHYHO 3aMMCb YMCAA TPUCTA BOCEMb ThICAY COPOK CeMb.(0BBeANTE BEpPHbIit
BapWaHT OoTBETa)

a) 38047 6) 308470 B) 308047

A2. HanauTe BblpaxeHus, B KOTOpbIx NnponsseaeHune yncen 640 n 20 Haao ymeHbwnTb B 100 pas.
a) (640+20):100 6) (640-20):100 B) 640x20:100

A3. B KaKOM M3 ypaBHEHUIN HENM3BECTHOE HAaXOAMTCA BblYMTAHMEM

a) 790-X=10 6) X:10=790 B) 790:X=10

A 4. HananTe NCTUHHbIE BbiCKa3biBaHMA 8906 Kr 3T0...

a) 89 u, 6 Kr 6) 9T 96 Kr B) 89 T 6 Kr

AS5. HalnguTe noxHoe BbICKa3blBaHMe

a) 5/9<8/9 6) 2/3>2/4 B) 2/5>4>5

A6. Ecnm ymncno 50000 yBennymnTb B 2 pasa, TO MNOAYYUTCA.

a) 50002 6) 1000000 B) 100000

A7. HanguTe BblparkeHue, NP1 MOMOLLM KOTOPOTO MOXKHO BbIYMCANTb NAOLWAAb NPAMOYIObHMUKA CO
CTopoHamu 6 cm 1 8 cm (0bBeaunTe BEPHbIM BapMaHT OTBETA).

a) 8x6 6) 8+6 B) (8+6)x2

A8. HanauTe 4ncno, KoTopoe HaZlo BCTaBUTb BMeCTo ™, yTobbl paBeHcTBO™: 9=7060-7000 6b110
BEPHbIM (0OBEAMTE BEPHbIM BApUAHT OTBETA).

a) 540 6) 54 B) 9

A9. Yeennubte 89300 Ha 699 (0bBeaMTEe BEPHbIM BapuaHT OTBETA).
a) 90000 6) 89999 B) 88601

A10. C KaKoW CKOPOCTbtO ABMUranca aBTomobub, ecnm 3a 3 yaca oH npowwén 180 km? (O6seaunTe
BEPHbIN BapMaHT OTBETA)
a) 90 Km/u 6) 60 KM/ B) 540 KMm/4



OTBeTOM Ha 3aaaHuAa B1-B7 nonKHO 6biTb HEKOTOPOE YNCN0. EANHULLI UI3MEPEHUI NUCaTb He
HY}KHO.

YacTb 2

B 1. Boiumtaemoe 807, pasHocTb 5049. Hanam ymeHbluaemoe.

B 2. BblumMcam 1 3anmwm pes3ynbTaT, Bbipa3uB ero B KMaorpaMmmax:
AT7Uu5Kr—9uy 78 Kr=

B 3 Pewn ypaBHeHMe.

210:¢=30

c=

B 4. Hanaute nnowaab KBaapaTa, NeEpUMETP KOTOPOro paBeH 32 cm

B 5. Ha ckonbko Hafao ymeHblwnTb 1500, 4tobbl noAy4YnTs NponsseaeHne 160 n 47

B 6. B marasuH npueesnum 200 Kr cmeTaHbl. Bo daaxKkax 6bin1o 150 Kr cMeTaHbl, @ OCTasibHaA CMeTaHa
B 5 6buaoHax. CKONbKO KMAOrpamMMOoB CMeTaHbl B OAHOM BMaoHe?

B 7. Bo cko/bKO pa3 6 meHblue, yem 42007

[na 3anucu oTBeTOB Ha 3agaHuna C1-C3 3anuwimTe cHavyana HOMep BbINONHAEMOro 3aZlaHnsA, a 3aTem
pelleHme.

YacTb 3

C 1. NMpeacTaBbTe Yncno 80000 B BUAE NPOM3BEAEHNIA ABYX MHOXUTENEN, KAXKAbIM U3 KOTOPbIX
nenutca Ha 100.

C 2.MpowunsseaeHmne Tpex MHoOKMUTenen 49995. MepBbit MHOXNTENL — HanboNblIee YeTblpexaHa4yHoe
4YMCNo, BTOPOM MHOXMTENb — B 5 pa3 bonblue NnepBoro. Hangute TpeTUit MHOXUTENb.

C 3. MonpbiryHbs — CTpeKko3a NON0BUHY BPEMEHM KaAblX CyTOK KPAaCHOro eTa cnana, TPeTbio YacTb
BPEMEHM Ka/bIX CyTOK — TaHLLeBaa, LWEeCTYo YacTb — nena. OcTanbHOe BpemMs OHa peLina
NOCBATUTb NOArOTOBKE K 3MMe. CKO/IbKO 4acoB B CyTKM CTpeKo3a roToBMach K 3ume?



